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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπία της Ρωσική Εκκλησία συμμετείχε
στους εορτασμούς με αφορμή την επέτειο της
ενθρονίσεως του Πατριάρχη Γεωργία κ. Ηλία
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Οι εορτασμοί με αφορμή την επέτειο της ενθρονίσεως του Προκαθημένου της Ορθόδοξης
Εκκλησίας της Γεωργίας κ. Ηλία πραγματοποιήθηκαν στην Τιφλίδα στις 25 Δεκεμβρίου του 2009.

Στη Θεία λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδας, της οποίας προέστη ο Αγιώτατος και
Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας κ. Ηλίας Β΄ επίσης συμμετείχαν ο
Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ και Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας κ. Φιλάρετος
καθώς και μέλη της ρωσικής αντιπροσωπίας.

Μετά το πέρας της λειτουργίας ο Μητροπολίτης Φιλάρετος ανέγνωσε Συγχαρητήριο Γράμμα του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου όπως και Συγχαρητήριο Γράμμα
της Ιεράς Συνόδου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Λευκορωσίας. Επίσης ο Μητροπολίτης
Φιλάρετος απένειμε στον Αγιώτατο Πατριάρχη πάσης Γεωργίας κ. Ηλία την ανώτατη τιμητική
διάκριση της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Λευκορωσίας το παράσημα της Αγίας Ευφροσύνης
Πόλοτσκ και επέδωσε ακόμα την εικόνα της Παναγίας Ιβήρων (Πορταΐτισσας).

Αφού εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και στον
Μητροπολίτη Φιλάρετο ο Πατριάρχης Ηλίας θυμήθηκε τα μακρινά χρόνια των φοιτητικών του
σπουδών στη Θεολογική Ακαδημία Μόσχας υπό την σκέπη του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ, την
ουράνια βοήθεια του οποίου, καθώς ομολόγησε, αισθάνεται μέχρι σήμερα.

Την ίδια μέρα παρετέθη επίσημο γεύμα κατά το οποίο ανεγνώσθη Συγχαρητήριο Γράμμα του
Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος.

Το απόγευμα τα μέλη της αντιπροσωπίας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας παρέστησαν στη
συναυλία, η οποία πραγματοποιήθηκε στη Μεγάλη Αίθουσα του Ωδείου της Τιφλίδας με αφορμή την
επέτειο της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου και Μακαριωτάτου Καθολικού Πατριάρχη Ηλία Β΄
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